
Leto XIII. V Ljubljani, dne f. avgusta 1937 

VETERANI TRDEGA DELA. Pričujoča slika nam kaže 60 delavcev, delovodij 
in uradnikov Kranjske industrijske družbe na Jesenicah, k! nepretrgoma služijo 
pri podjetju že nad 40 let. Na sredi je Janez Rozman (1.), ki je v službi nepre-
trgoma 57 let, na levi (2.) je generalni ravnatelj Karol Noot, potem tehnični 
ravnatelj inž. Leon Dostal (3.), v zadnji vrsti zgoraj (4.) pa stoji Matevž Rablč, 
ki dela pri podjetju 52 let. Poleg generalnega ravnatelja Noota sedi uradnik KID 
na Javorniku Alojz Rizzolli (5.), ki je zaposlen 46 let, poleg ravnatelja Dostala 
f>a sed inz. chem. Ignac Heisser (6.), Id je nameščen že 45 let. Poleg slavljencev 
»o na sliki še nekateri višji uradniki, ravnatelji, obratovodje in poročevalci naših 

dnevnikov, 

Slavnostno odkritje spomenika blago-
pokojnemu viteškemu kralju Aleksandra 
I. Zedinitelju na Rakeku se bo slovesno 
izvršilo 5. septembra. Vse notranjsko pre* 
bivalstvo se že pripravlja na ta praznil^ 
ki bo viden izraz hvaležnosti do velikega 
pokojnika, ki se je žrtvoval za boljšo IKH 
dočnost svojega naroda in za ugled te* 
moč Jugoslavije. Spomenik, ki je delo 
akademskega kiparja Ivana Sajovica« 
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LEP SOKOLSKI PRAZNIK V RUŠAH. Pričujoči posnetek kaže sokolske legije 
na pohodu k pozdrava državne zastave pri ruškem Sokolskem domu 

V A Ž N A — ,JSKA ŠOLA — Gospodinjska šola za gostilničarske 
gospodinje v Ljubljani na Privozu št. 11 je končala drugo šolsko leto. 
Praktičen pouk šole je bil tudi v raznih gostinskih obratih. Na sliki vidi-
mo gojenke, ki snažijo in pomivajo sode pred kletjo »Centralne vinarne«. 
Tako spoznavajo bodoče gostilni čarke, natakarice ali voditeljice raznih 
gostinskih obratov najvažnejša opravila v kleti, kar je gotovo potrebno, 
saj vemo, da naša najboljša vina izgube na kvaliteti večinoma zaradi za-
nemarjenih kleti ln sodov. Našim dekletom se odpirajo novi pridobitni 
poklici, za katere pa je potrebna prav specielna strokovna izobrazba, ka-
tero rudi Gospodinjska šola za gostilničarske srosDOdinie. 

na obisku pri 
knezu 

namestniku 
Te dni je prispel s trža-
škim brzim vlakom v 
Ljubljano Nj.Vel. rumun-
ski kralj Karol H. ter se 
odpeljal na Brdo k Nj . 
Vis. knezu namestniku 
Pavlu, odkoder je odpo-
toval v Miločer v Dalma-
ciji, kjer letuje Nj . Vel. 
kraljica Marija s kralje-

vičem Tomislavom. 

Rumunski kralj 

Spomenik kralju mučeniku 
na Rakeku 



Nj. Svetost patriarh Varnava na zadnji poti 

Množice vernikov 8e poslavljajo od mojega ljubega pastirja, Srebrni venec Ni . Vel. kralja Petra II. in trnjev venec za križem pri .Častno spremstvo ob mrtvaškem vozu, Episkop Benjamin in patriarhov! sorodniki ob krsti, 
v e b u patriarha Varnave. 

Ves Beograd je bil v črnih zastavah. 
Desna slika: Skupina kmetov iz daljnega Gallčnika, ki je 
med prvimi prihitela počastit mrtvega poglavarja pravo-
slavne cerkve, velikega apostola verskega bratstva in na-

Nj . Sv. patriarh Varnava na mrtvaškem odru. 

Narod se poslavlja od patriarha. 

Poslednja žalna svečanost v Saborni cerkvi. 

Arhijereji nesejo krsto iz hiše žalosti v Saborno cerkev. 



Tedenska kronika 
Pohod Japoncev v kitajsko ozemlje 

PRED ODHODOM V MANDŽUTIKUO. Japonski vojaki pred svetiščem v Tokiju 

Japonski vojašld oddelki z razvito zastavo pred Pekingom« 

Kamioni (vojaški avtomobili) prevažajo japonske čete na 
bojišče pri Pekinga. 

JAPONCI SO PRIPRAVLJENI. Japonci se z nezmanjšano 
vnemo pripravljajo na bojni pohod. Njihovi oklopni avto-
mobili so pripravljeni, da vsak trenutek posežejo v boj. 

JAPONSKI VOJNI MINISTER general 
Sužijama govori v tokijskem parlamentu 

o resnosti položaja na Kitajskem. 


